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Zarzad Transportu Miejskiego

ZTM.IE.4331.1.4.2022

Poznan, 1.04.2022r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu wystepujacy jako Zamawiajgcy w postepowaniu o
udzielenie zamdwienia publicznego na ,Dostawa 100 szt. koszy na smieci 37 I.”, znak sprawy:
ZTM.IE.4331.1.4.2022 ponizej udziela odpowiedzi na pytanie wniesione przez Wykonawce w

trakcie postepowania:
Pytanie nr 4

Prosze o wydtuzenie terminu realizacji dla koszy do 60 dni, poniewaz wskazany w umowie termin
realizacji oznacza, ze jakas firma ma juz te kosze na stanie i przygotowuje je jedynie do wysyiki.
Wydtuzenie terminu spowoduje, ze wieksza ilos¢ Wykonawcéw bedzie w stanie wzigé udziat

w postepowaniu, a tym samym zwiekszy konkurencyjnosc.

Odpowiedz na Pytanie nr 4

Uprzejmie informujemy, ze ZTM nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu realizacji zamdwienia.
W analogicznym postepowaniu (zakup 100 szt. koszy 37 l.) przeprowadzonym w roku 2019
wykonawcy mieli podobny czas na realizacje zamdwienia — wtedy do udziatu w postepowaniu
zgtosito sie 6 podmiotéw. Powyzsza sytuacja pokazuje, ze jest mozliwos$é realizacji zamdwienia we
wskazanym przez Zamawiajgcego terminie. Jednoczesnie termin nie moze ulec przesunieciu,
poniewaz Zamawiajgcy potrzebuje zrealizowa¢ zamdwienie w najszybszym mozliwym terminie tak,
aby sprawnie zarzgdza¢ gospodarka odpadami w obrebie przystankéw komunikacji publicznej na

obszarze miasta.
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